

新郑市领导到教育园区(龙湖镇)调研企业生产经营情况及安全生产工作 统筹好发展和安全 为高质量发展经济注入力量

本报讯 3月12日上午,新郑市委常委、组织部长胡坤到教育园区(龙湖镇)古城村、于寨村等地调研企业生产经营情况及安全生产工作。

胡坤先后来到创鑫生物科技有限公司、怡飞秀阁服装厂、金绸服饰服装厂、锐

利家具加工厂、民之福布条加工厂、蔓薇服饰服装厂、温馨梦之岛家具厂等地,与企业负责人进行深入交流,详细询问企业生产经营情况、用工情况及安全生产有关措施,并在现场提出合理意见和建议。

胡坤指出,企业要抢抓机遇、乘势而

上,铆足干劲将疫情耽误的时间抢回来,积极拓市场、扩规模、提产能,持续增加企业内生发展动力,把损失补回来,为龙湖经济社会高质量发展注入力量。要牢固树立安全发展理念,时刻紧绷安全生产这根弦,统筹好发展和安全两件大事,全面

排查安全隐患,加强源头治理,从根本上消除事故隐患。要进一步优化安全生产管理体系,紧盯薄弱环节,细化实化工作措施,优化员工培训,强化应急演练,守牢安全生产每一道防线,营造安全稳定的社会环境。 记者 杨宜锦

教育园区(龙湖镇)召开班子(扩大)会议 优化服务 当好服务企业“店小二”

本报讯 3月12日下午,教育园区(龙湖镇)召开班子(扩大)会议,新郑市委常委、组织部长胡坤出席会议并讲话。教育园区(龙湖镇)全体班子成员、各管区区长、相关科室负责同志参加会议。

会议听取了安全生产、信访稳定、经济运行、社区优化调整等重点工作开展情况的汇报,对其他有关事项进行了研究。

胡坤指出,今年是加快经济社会全面恢复的关键之年,要深刻认识当前面临的

形势,紧抓机遇、奋力拼抢,确保经济“开门红”“全年红”。要深挖税源,紧紧围绕依法治税、开门引税、税收分析三个重点,抓实抓牢税收工作。要抢先招商、优化服务,积极走出去、全面迎进来,当好服务企业“店小二”,以一流营商环境吸引更多企业落户。

胡坤强调,要时刻保持底线工作的清醒和警惕。信访工作要保持敏锐、警惕预警、优化措施,始终坚持把解决群众问题

作为化解信访矛盾的根本手段。安全生产工作要提高防范意识,促进日常培训与刚性约束相结合,对重点企业尤其是“三合一”场所要增配储水罐和灭火弹,对易燃废料要坚决做到日产日清,从源头上杜绝消防隐患。

胡坤要求,社区拆分工作要按照既定方案加快推进,压实各方责任,加强工作并联,进一步倾斜资源和精力,确保交上一份满意答卷。 记者 杨宜锦

龙湖镇召开中层干部任前谈话会 树立正确用人导向 为经济社会高质量发展提供坚强组织保证

本报讯 3月14日上午,龙湖镇召开中层干部任前谈话会,新郑市委常委、组织部长胡坤出席并讲话。镇党委班子成员、32名新任股级干部参加会议。

会议宣读了中共新郑市龙湖镇委员会关于职务任免的通知,并按程序对新任职干部进行了集中谈话。

胡坤指出,中层干部的竞争和调整,目的是树立正确的用人导向、推动薪火相传、为党选才育才。本次竞争上岗紧扣新时代好干部标准,认真落实民主集中制,确保了公开公平公正,选拔出一批政治坚定、勇于担当、善于作为、实绩突出、群众认可的干部,必将有力促进龙湖镇新阶段干部的成长和发展,也必将为龙湖镇经济社会的高质量发展提供坚强的组织保证。

胡坤对新任干部提出四点要求:一是品德要正。党员干部内心的道德坚守不仅关乎个人言行举止,更关乎人心向背,关乎党和国家的事业发展。要把“以德修身、以德服众”贯彻落实到各方面、全过程,厚植道德底色,以良好的品德赢得群众的支持和拥护。二是站位要高。要时刻牢记谋划工作不能坐井观天,理论



学习不能蜻蜓点水,学业不能浅尝辄止,重团结不能装模作样,确保站位高、方向准、目光远。三是担当要足。要时刻保持担当的意识,落实担当的行动,提高担当的时效,做到在其位,谋其政,负其责,以强有力的担当确保对得起岗位、

对得起组织。四是底线要守。要勤于自省自警,以对自己、对组织高度负责的态度,经常照照镜子,扫除思想和行为上的灰尘,用干干净净的手办干干净净的事,坚决不做“两面人”。 记者 杨宜锦 文/图

新郑市督查局组织召开 民生实事交办会 暨基层减负工作推进会

本报讯 3月13日下午,新郑市督查局组织召开民生实事交办会暨基层减负工作推进会。新郑市人社局、市教育局、市卫健委、市民政局、市住建局、市城管局等市直单位和各乡镇(街道、管委会)相关负责人参会。

会上通报了2022年三级重点民生实事办理情况及考核工作中存在的问题,传达了上级关于基层减负的有关工作;新郑市督查局副局长张永祥宣读了《新郑市人民政府办公室关于印发2023年新郑市重点民生实事任务分解的通知》,对2023年三级民生实事办理工作进行安排部署。

新郑市督查局局长刘宗伟针对民生实事办理工作提出四点要求:一是加强对接、积极沟通。与上级对口部门沟通到位,确保新郑市承担的省、郑州市民生实事具体任务详实、准确,符合新郑市实际。二是及时传达、立即行动。及时传达交办会议精神,认真研究,建立工作台账,倒排节点日期,明确专人负责,立即启动,抓紧谋划,尽快实施,确保提前完成任务。同时,对照2022年实事办理过程中出现的问题,举一反三,引以为戒。三是通力协作、积极配合。各牵头单位主动与配合单位、属地政府(办事处)等做好联系沟通,讲明要求,说清需求,做好业务指导和日常督促,各配合单位切实配合好牵头单位工作,推进工作顺利进展。四是强力督查、严格奖惩。市督查局将对单位民生实事办理工作进行台账式管理,实行月通报、季调度,对工作推进有力、领先完成的单位进行评优奖励;对工作对接不到位、推进不力的责任单位进行实时全市通报,直至约谈问责,确保各项民生实事任务优质高效完成。针对基层减负工作,要求各单位优化工作方法,提高调研实效,纳入精简会议、文件和督查检查事项务必按程序报两办、督查局审批,扎实做好基层减负工作。 记者 杨宜锦